16 декабря 2022 года был представлен промежуточный итог внеурочных занятий выпускниками 9-х классов в Феодосийском профессионально-техническом училище ресторанного сервиса и туризма.
Выбирая профессиональное образовательное учреждение, выпускникам школы важно увидеть все достоинства учебного заведения, оценить серьезность подхода к образовательному процессу и дальнейшие возможности личного развития, а также перспективы своей реализации как будущего профессионала в выбранной сфере деятельности.
[bookmark: _GoBack]Преподавателями был проведён инструктаж по технике безопасности, выдана форма, а так же был дан регламент выполнения заданий. Обучающихся объединили в две творческие группы: повара и официанты. В преддверьях Нового Года группа поваров готовили всем любимый салат «Оливье»,  по мере выполнения работы, преподавателями осуществлялась индивидуальная и фронтальная работа.  Группа официантов сервировали  стол, а так же выполняли украшения стаканов  для сладких напитков. После приготовления салата, официанты продемонстрировали гостям готовое блюдо.
Урок-презентация  прошёл в атмосфере праздника и оставил добрые, хорошие впечатления у организаторов и гостей мероприятия.
